
議会モニターとの意見交換会（R4.10.15）で出された意見とその対応

区分 項目 No 意見 議会の対応

その他 その他 1
幼稚園、小学生に議場見学をさせてもらいた
い。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　■６　行政側に伝える

本会議 その他 2
多くの人に、一般質問のやりとりを見てもら
いたい。役場ロビーで放送をしてほしい。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　■４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

議会だより その他 3 議会だよりを読んでも、心に響かない。
■１　委員会等で対応を検討（所管：広報部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
■２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

議会だより その他 4
議会だよりの字体やレイアウトを変えてみる
と読みやすくなるのではないか。

■１　委員会等で対応を検討（所管：広報部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
■２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

委員会 その他 5 若者会議をやってもらいたい。
□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
■３　対応を検討（所管：全員協議会）　　　　　　□６　行政側に伝える

その他 その他 6 北部地域の活性化に取り組んでもらいたい。
■１　委員会等で対応を検討（所管：総務経済）　　□４　対応済み（　　　　　）
■２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 その他 7
議会の動画配信が、出来るようになるといい
と思う。

■１　委員会等で対応を検討（所管：広聴部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
■３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

議会だより その他 8
議会だよりの表紙などを利用して、傍聴数の
推移を知らせて欲しい。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　■４　対応済み（R5.2月号に掲載）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 その他 9
傍聴後、感じた事や、意見を言える場がある
と良いと思う。

□１　委員会等で対応を検討（所管：議会運営）　　■４　対応済み（R4.12月定例会～ご意見箱設置）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

議会だより その他 10
議会だよりに議員の趣味などを掲載するス
ペースがあっても良いのではないか。

■１　委員会等で対応を検討（所管：広報部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 運営 11
マスク着用が守られていれば傍聴席は間隔を
あけなくても良いのではないか。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える



議会モニターとの意見交換会（R4.10.15）で出された意見とその対応

区分 項目 No 意見 議会の対応

その他 その他 12
同じ人が何期もモニターをやると考え方が偏
るのではないか。

□１　委員会等で対応を検討（所管：広聴部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

その他 その他 13
傍聴席に、手すりをつけて貰った事は大変あ
りがたい。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　■４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 議員 14
一般質問は、毎回全員がしなくても良いと思
う。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 運営 15
一般質問の内容が同じであった時は、調整す
れば効率が良いのではないか。

■１　委員会等で対応を検討（所管：議会運営）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 運営 16 一般質問１００分という時間は妥当なのか。
■１　委員会等で対応を検討（所管：議会運営）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

その他 その他 17 モニターと議員との繋がりも大切だと思う。
□１　委員会等で対応を検討（所管：広聴部会）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

本会議 議員 18
議場での声が聞こえにくい事があるので、語
尾まではっきり話してもらいたい。

□１　委員会等で対応を検討（所管：議会運営）　　□４　対応済み（　　　　　）
■２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　□５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

その他 その他 19
議員も新しい風を、入れていく必要があると
思う。新しい人材の発掘、育成の動きはある
か。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

議員 その他 20 女性議員がもう少し増えると良い。
□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える

その他 その他 21
町の政治に対し関心がない事に危機感を感じ
る。

□１　委員会等で対応を検討（所管：　　　　）　　□４　対応済み（　　　　　）
□２　全議員に周知・共有する　　　　　　　　　　■５　意見・感想としてお聞きする
□３　対応を検討　　　　　　　　　　　　　　　　□６　行政側に伝える


